
Hledáme vás, mámo, táto  
20.2.2024 

 

Sdružení pěstounských rodin nerozhoduje o umístění dětí do rodin. Žadatelům na základě projeveného 

zájmu o konkrétní dítě v rubrice sdělíme potřebné informace a vysvětlíme další postup. Zájemce by 

měl/a být osobou v evidenci anebo těsně před zařazením. Pro další informace kontaktujte PhDr. Alenu 

Michalovou, garantku rubriky, +420 731 507 401, michalova@pestouni.cz 

 

Kája, nar. 9/2018 je blonďatý, kudrnatý, líbivý klučina většinového etnika. Jeho start do 
života byl náročnější. Ani jeden z rodičů nedokázal péči o chlapce zajistit, máma i táta 
se o něj nakonec úplně přestali zajímat. Zájem o něj projevuje občas babička, ale do 
stálé péče si ho nepřevezme. Kája je veselé a hravé dítě, má moc rád kontakt s lidmi.  

 
V zařízení, ve kterém je umístěný, je oblíbený u všech tet pro svou nekonečně milou, pozitivní 
povahu. Hledáme pro něj dlouhodobé pěstouny, kteří mu dají velkou lásku a rodinné 
prostředí, které moc potřebuje. Pěstouni by neměli být výkonově nastavení, ale trpěliví  
a laskaví. Rodinu pro Káju vyhledáváme v rámci celé ČR. 
 

Vašíkovi bude v červenci 9 let, je majoritního etnika a od ledna letošního roku se 
nachází v pěstounské péči na přechodnou dobu. Vašík byl hned od narození svěřen  
do péče prarodičů, protože matka ho opustila v nemocnici hned po porodu a víc se  
o něj nezajímala. Vašík je velmi drobný, nepřibývá příliš na váze. Růstový hormon ale 

byl shledán v pořádku. Vašíkovi byl doporučen odklad školní docházky, po nástupu do první 
třídy se projevoval stále jako nezralý, nesoustředěný, měl problémy s psaným projevem.  
Na doporučení PPP jeho dědeček požádal o převedení Vašíka do školy pro žáky se specifickými 
poruchami chování. Do druhé třídy této školy Vašík nastoupil ve školním roce 2023/24. 
 
O chlapce se po úmrtí babičky v říjnu 2019 staral dědeček; Vašíkova matka odešla z domova 
ve věku 18 let a již v této době měla problémy s užíváním návykových látek. 11/2023 ale 
dědeček musel být hospitalizován a začátkem prosince zemřel. V širší rodině ani okruhu 
známých se nepodařilo najít nikoho, kdo by péči o Vašíka převzal.  
 
V pěstounské péči na přechodnou dobu Vašík velmi dobře prospívá, chodí do stejné školy. 
Pěstounka si Vašíka chválí, je to milý, živý kluk, dobře se přizpůsobuje nastavovaným hranicím, 
respektuje autoritu dospělého. 
 

Markovi jsou necelé 4 roky, je to světlovlasý, usměvavý kluk. Od března 2023 se nachází 
v pěstounské péči na přechodnou dobu, kde dobře prospívá. Z péče matky 
(menšinového etnika) byl odebrán pro zanedbávání, po příchodu k pěstounům měl 
pleny, uměl říct tak 3 slova, nevydržel u hry. Dnes je situace zcela jiná, Marek udělal 

velké pokroky, má svůj pravidelný denní režim. Dobře a rád jí, úplně vše, má rád domácí 
pečení. Spí celou noc, před usnutím s pěstounkou zpívají. U hraní již vydrží delší dobu, hraje si 
s auty, prohlíží knížky, píská na dětskou flétnu.  Rozmluvil se, hodně opakuje, spojuje slova do 
krátkých vět. Rád chodí ven koukat na vlaky, jezdí MHD.  
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Pěstounka Marka hodnotí jako hodného kluka, který sice vyžaduje hodně pozornosti, ale je 
mazlivý a dobře naladěný. Zdravotně je v pořádku, nosí jen brýle. Podle psychologického 
vyšetření je Markův psychomotorický vývoj opožděný a nerovnoměrný, ale při individuální 
péči dobře pokračuje. 
 
Matka se o syna nezajímá, otec není v RL uveden. Marek má starší polorodou sestru, se kterou 
se rád potkává. Pro další zdárný vývoj chlapce je nezbytné harmonické, stabilní rodinné 
prostředí. 
 

Hledáme pěstouny pro 4letého blonďáčka Radimka. Je to šikovný klučík, který 
vyhledává přítomnost dospělé osoby, touží po pochvale, pohlazení, uklidnění. Začal 
chodit do školky, kde si hezky zvykl na paní učitelku i ostatní děti.  
Vůbec ho netrápí zdravotní neduhy. Má rád řád, přesnost a pravidla. Těší se, že mu 

občas mamka zavolá, ale moc si ji už nepamatuje. Tatínek ani jiný blízký člověk se v Radimkově 
životě nevyskytují. 
 
 
 
 

 
 


